Лекция по прорицанию №2.

Ученики, как обычно стояли в коридоре около кабинета прорицания. Они знали, что профессор Воланд очень пунктуален и кабинет будет открыт лишь только со звонком на урок. Все были в ожидании. Тут прозвучал звонок, но двери все равно не открылись. Один наиболее смелый ученик тронул дверь и …..Дверь грохнулась с петель. «Что происходит?» - закричал профессор, выбегая из кабинета. «Кто трогал дверь» - спросил он. «Профессор Воланд, дверь трогал я» - сказал первокурсник, сделав шаг вперед. «Ну ладно, ничего страшного, бывает. Но запомните, мой кабинет заколдован. Кто из Вас выполнил домашнее задание и принес карты? Вот именно, никто! Вот мой кабинет и не пускал Вас!» - сказал профессор и добавил, «Ладно, хватит здесь стоять, быстро по своим местам».
Профессор подошел к кафедре, это означало о начале лекции.

«Темой сегодняшнего занятия будет….» - профессор провел по доске волшебной палочкой, стоявшей в двух шагах от кафедры, и на черном сукне появилась надпись

                                            «Card guessing»
«Да, темой сегодняшней лекции станет: карточные гадания. Сначала я хотел бы вам рассказать о разновидностях гадальных карт. Вот некоторые из них:
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1. Карты "Маджонг". Суть гадания: Это гадание основано на древней игре домино, родом из Китая (своеобразных костяных табличках, которые, в свою очередь произошли от еще более древней игры в кости).

Узнать о будущем можно следующим образом. Советник смешивает карты 
и поднимает одну из них от имени загадчика. Потом, сообщив о значении,
 переворачивает карту и смешивает со всеми остальными. Гадание 
производится не более трех раз.
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2. Карты "Французский оракул".                    

Суть гадания: Карты известной                     французской предсказательницы Марии-Анны-Аделаиды Ленорман                            (1772-1843) в реконструкции фламандской   гадалки Эрны Друсбеке.                                  Эта уникальная предсказательная система отличается простотой в освоении и точностью в предсказании грядущих событий. Образы карт Ленорман основаны на образах коллективного бессознательного. Взяв в руки эту колоду и доверившись своей интуиции, Вы можете практически сразу начать делать достаточно точные предсказания. Существует пять раскладов, с помощью которых можно ответить практически на любой вопрос и составить подробный прогноз на промежуток времени от ближайших нескольких дней до одного года. 
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3. Цыганские гадальные карты 
С тех пор, как существуют карты,                      а это около 600 лет, их используют в целях гадания.Карты – это наипростейший                    способ заглянуть в будущее и самого себя, и личное дело каждого доверять                       результатам гаданий, указывающим путь, но не принуждающим следовать в данном направлении. Цыганское гадание до сих пор не изучено!
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4. Карты астролога Сения.                                      Эти карты были созданы в XVII веке итальянским астрологом                                         Джованни Батиста Сением. Они включают более 60 созвездий,                                 в том числе 12 зодиакальных, планеты и их спутники, и даже астероиды... С помощью этих карт Вы без труда сможете построить свой индивидуальный гороскоп, не прибегая к сложным математическим расчетам, или ответить на какой-либо конкретный волнующий Вас вопрос. А кому-то это покажется просто забавной и увлекательной головоломкой.

К отдельному виду гадание на картах является гадание на картах «ТАРО»

На них гадать нужно так:

Гадание на Таро – занятие древнее и неизменно привлекающее многих, независимо от возраста и пола. Можно относиться к этому очень серьезно, а можно внести необычные нотки в дружескую вечеринку. Например, в день рождения или Новый год. А святочные гадания? На зеркале, на наперстке, на воске.… Тут и Таро будет кстати.

Как гадать на Таро? Я попросил мою подругу  Мастер ТАРО, волшебницу MoonLith рассказать Вам.»
Профессор отошел от кафедры, открыл окно и в него влетела очаровательная девушка.

«Прошу приветствовать: MoonLith!!!» - вскрикнул профессор.

Девушка поставила метлу к стене и подошла к кафедре.

«Здравствуйте юные волшебники. Меня зовут MoonLith, и я хотела Вам не много рассказать о гадании на картах Таро.Сейчас существует великое множество самых разнообразных карт. Однако для начинающих лучше всего подойдет классическое Таро Райдера-Уэйта. В этой колоде есть достаточно понятные образы-сюжеты на Младших Арканах. Поэтому, даже если вы пока не стали профи, вы сможете понять, о чем вам говорят карты, ориентируясь на картинки. Помните только, что в Таро нет «плохих» карт и вы сами формируете свою судьбу.
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                         Итак… Свечи зажжены, в доме тишина.… Приступим. 
                         Самое главное в гадании – настроиться, постараться отодвинуть
                         все события прошедшего дня. Ничто не должно мешать вам. 
                         Карты можно раскладывать на любом столике или на полу, но важно, 
                         чтобы рядом не было лишних предметов. Возьмите колоду, положите 
                         ее перед собой «рубашкой» вверх и двумя руками перемешайте Таро по кругу, по часовой стрелке. Таким образом, одни карты будут затем выпадать в прямом положении, а другие – а перевернутом. И, в зависимости, от прямого или перевернутого положения значение карты будет меняться. Для начала стоит ориентироваться на то, что перевернутая карта меняет свое значение на противоположное или ее значение в прямом положении смягчается. Однако если вы взяли в руки колоду в первый раз, то можно просто перетасовать ее, как обычную колоду и гадать только на картах в прямом положении. 

Ну вот, колода перемешана. Теперь соберите карты (если вы мешали их по кругу) и сформулируйте вопрос. Это можно делать мысленно или вслух. Теперь можно приступить к раскладу. Самый простой способ гадания – одна карта. После того, как вы задали вопрос, достаньте левой рукой одну карту из колоды – это и будет ответ. Для того чтобы облегчить задачу, начинающие могут разделить Младшие арканы на масти: кубки, посохи, мечи, жезлы. Если вас вопрос касается любви – доставайте карты из масти кубков, если это денежный вопрос – пентакли, если дело касается какого-либо намерения – мечи, если дел и проектов – жезлы. Точно так же вы можете сделать прогноз на год, задав вопросы:

Какой будет мое материальное положение (пентакли)? Что меня ждет в Любви (кубки)? Как будет складываться отношение с ближайшим окружением (мечи)?

Рассмотрите внимательно карту, ее образ и почувствуйте, какие ассоциации она у вас вызывает. Поняв это, вы поймете - о чем говорит вам Таро. Карты не только инструмент для индивидуального использования. Если вы собрались с друзьями или возлюбленным, существует интересный способ призвать Таро как посредника для прояснения взаимоотношений в группе или с партнером. Это происходит следующим образом.

Группа садится в круг, на полу или вокруг стола. Карты разложены в центре. Один за другим, каждый вытаскивает карту, представляющую его самого и каждого другого человека в группе. Когда все вытащили карты, переверните их и расскажите по очереди тем, кому предназначены карты - что она говорит о ваших отношениях. Если карта кажется проблематичной, вытащите другую, чтобы получить ответ на вопрос: что нужно изменить или понять, чтобы разрешить проблему в отношениях.

Если вы хотите прояснить отношения с другом или возлюбленной в искреннем и открытом разговоре, вы так же можете использовать Таро, которые помогут выявить бессознательное и трудно проявляемые моменты в отношениях.

Перемешайте карты и выложите веером вниз. По очереди вытаскивайте карты, как это описано ниже, оставляя их лицевой стороной вниз:

1. Партнер А. вытаскивает карту, представляющую партнера Б. 

2. Партнер Б. вытаскивает карту, представляющую партнера А. 

3. Партнер А. вытаскивает карту, предстающую его самого. 

4. Партнер Б. делает то же самое 

5. Партнер А. вытаскивает карту, представляющую его отношения с Б. 

6. Партнер Б. делает то же самое. 

Переворачивайте карты по одной, уделяя внимание своим спонтанным реакциям, и говорите об этой карте своему партнеру. Например: "С этой картой я тебе говорю...", "Я получаю от тебя...".

Уделяйте внимание Старшим Арканам, когда они выпадают в раскладе. Это знак, который указывает на важность какой-либо стороны ситуации.

После того, как гадание завершено, потушите свечу, положите карты в шкатулку или заверните колоду в ткань и вымойте руки холодной водой. И помните: «Никогда одна дверь не закроется, если не открыта другая». Если Таро говорит, что не все из того, что вы ожидаете - исполнится, то это всего лишь значит, что уже есть другие возможности. Исследуйте мир!»  - закончила девушка,  взяв метлу и растворившись в воздухе.
«Да ….Любят эффектные девушки эффектно уходить.! Но в прочем то урок подошел к концу и теперь домашнее задание! 

Первым заданием станет доклад на пол листа (формат А4, почерк (шрифт) – 14 Arial) на тему: «Как я в первый раз гадал на картах». В докладе должно быть описано как вы первый раз гадали на картах: чувства, ощущение, мистерика(если вы гадали) или как вы представляете себе гадание(если не гадали).

Вторым заданием на дополнительный балл будет описание видов гадания, какие вы знаете!

Работы, как и раньше, посылайте своими совами мне домой:
mailto:lordmagic@narod.ru
И на сегодня все! Прошу Вас оставить чистоту за рабочими столами.  До встречи».

Прозвенел звонок и ученики вышли из аудитории.
